خريجي مبادرة الشراكة الأمريكيه الشرق أوسطية (ميبي) الاعزاء,
نأمل أن تكونوا في احسن حال.
يسر رابطة خريجي ميبي الاعلان عن فتح باب تقديم مقترحات مشاريع للحصول على تمويل من (منح صندوق خريجي ميبي( بهدف الاستفادة من المهارات القيادية التي طورها الخريجون من خلال تجاربهم المختلفة في برامج ميبي في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا والتعاون  فيما بينهم لتحقيق أفضل النتائج.
يدعم  صندوق الخريجين للعمل معًا على ايجاد حلول مبتكرة للاحتياجات الاقتصادية و / أو المجتمعية. كما تقدم المنح الصغيرة تمويلاً للأفكار المبتكرة لتطوير شراكات جديدة ، وتعزيز التعاون المستدام في المجالات ذات الأولوية ، وتوسيع أثر مبادرات الخريجين لتلبية الاحتياجات داخل مجتمعاتهم.
صندوق جزء من برنامج رابطة خريجي ميبي وهو برنامج تابع لوزارة الخارجية الأمريكية و يتم تنفيذه بواسطة المجلس الدوليّ للبحوث والتبادلات (آيريكس).
يرجى الاطلاع على المرفق للمزيد من المعلومات حول عملية تقديم الطلبات، ومتطلبات الأهلية، ومعايير الاختيار، ونموذج الطلب، وغيرها من المعلومات. الموعد النهائي لتقديم الطلبات هو (سيتم اعلانه قريبا)
 يمكنك ايضا زيارة هذا الرابط لمزيد من المعلومات : 
https://irexorg.formstack.com/forms/alumniventurefundapplication_arabic_copy

مبلغ  المنح المتاح للمنح هو 500 دولار كحد ادنى و 8000 دولار كحد أقصى لثلاث فئات مختلفة:
-خدمة المجتمع: مشروع خدمة المجتمع هو عمل تطوعي من أجل تحسين المجتمع.
- المشاريع الخاصة: مشروع خاص هو مشروع صغير أو مشروع منظم ريادي يدار بشكل خاص من قبل فرد أو شركة خارجية.
- المشاريع الاجتماعية: مشروع صغير أو مشروع تجاري يهدف إلى المساهمة في رفاهية الآخرين (اجتماعياً أو مالياً أو بيئياً) مع تحقيق ربح في نفس الوقت. 

لتقديم المقترحات: يرجى قراءة ومتابعة توجيهات  تقديم المقترحات لصندوق 2019 و تعليمات تعبئة الاستمارة لانه لن يتم  النظر إلا في الطلبات المستوفاة.  
 
سيتوفر لمقدّمي الطلبات كافّة فرصة الانضمام إلى حصص التوجيه المباشرة خلال فترة تقديم الطلبات. جدول هذه الجلسات هو على الشكل الآتي:
· حصة التدريب الأولى، XXX  على الساعة الخامسة بتوقيت كرينتش 
· حصة التدريب الثانية،  XXX على الساعة الخامسة بتوقيت كرينتش
· [bookmark: _GoBack]حصة التدريب الثالثة، XXXX  على الساعة الخامسة بتوقيت كرينتش
 
سنرسل رسائل تذكير عبر البريد الإلكتروني لكل جلسة على حدة مع رابط المنصة للانضمام إلى الجلسة، وستكون جلسات التوجيه المباشرة مُتاحة من أجل تنزيلها وعرضها في وقتٍ لاحق. كما  تجدر الاشارة إلى أنه سيتم ايضا عرض  تسجيل هاته الجلسات على  صفحة  البرنامج  على  منصة اللنكدن بالنسبة للخريجين  الدين لن  يتمكنوا  من الحضور هاته الجلسات وندعوكم  للإنضمام  هناك إذا لم  تقوموا بذلك سابقا: https://www.linkedin.com/groups/8668135/

إذا كان لديكم أي أسئلة، لا تترددوا في التواصل معنا عبر البريد الإلكتروني على العنوان التالي:
mepialumni@irex.org
نتمنى لكم حظا موفقا
مع التحية،
فريق  برنامج رابطة خريجي ميبي
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خريجي مبادرة  , الاعزاء   ) ميبي ( الشراكة الأمريكيه الشرق أوسطية    . نأمل أن تكونوا في احسن حال   يسر رابطة خريجي ميبي الاعلان عن فتح باب تقديم مقترحات   منح صندوق  ( مشاريع للحصول على تمويل من  خريجي ميبي (  بهدف الاستفادة من المهارات القيادية التي طورها الخريجون من خلال تجاربهم المختلفة في برامج  . ميبي في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا والتعاون  فيما بينهم لتحقيق أفضل النتائج   كما تقدم المنح  .  أو المجتمعية /  يدعم  صندوق الخريجين للعمل معًا على ايجاد حلول مبتكرة للاحتياجات الاقتصادية و  الصغيرة تمويلاً للأفكار المبتكرة لتطوير شراكات جديدة ، وتعزيز التعاون المستدام في المجالات ذات الأولوية ،  . وتوسيع أثر مبادرات الخريجين لتلبية الاحتياجات داخل مجتمعاتهم   صندوق جزء من برنامج رابطة خريجي ميبي وهو برنامج تابع لوزارة الخارجية الأمريكية و يتم تنفيذه بواسطة  . ) آيريكس ( المجلس الدوليّ للبحوث والتبادلات    يرجى الاطلاع على   المرفق للمزيد من المعلومات حول عملية تقديم الطلبات، ومتطلبات الأهلية،   ومعايير  الموعد النهائي لتقديم الطلبات هو .  الاختيار، ونموذج الطلب، وغيرها من المعلومات   ( سيتم اعلانه قريبا )    يمكنك ايضا زيارة هذا الرابط لمزيد من المعلومات  :    https://irexorg.formstack.com/forms/alumniventurefundapplication_arab ic_copy     مبلغ   المنح  المتاح للمنح هو   500  دولار  كحد ادنى و   8000  دولار  : كحد أقصى لثلاث فئات مختلفة   - خدمة المجتمع . مشروع خدمة المجتمع هو عمل تطوعي من أجل تحسين المجتمع :    ا -  لمشاريع الخاصة مشروع خاص هو مشروع صغير أو مشروع منظم ريادي يدار بشكل خاص من قبل فرد أو  :  . شركة خارجية   : المشاريع الاجتماعية -  اجتماعياً أو مالياً أو  (  مشروع صغير أو مشروع تجاري يهدف إلى المساهمة في رفاهية الآخرين  .  مع تحقيق ربح في نفس الوقت   ) بيئياً     لتقديم المقترحات يرجى قراءة ومتابعة توجيهات  تقديم المقترحات لصندوق  :  9201  و تعليمات تعبئة الاستمارة   لانه  لن يتم    النظر  إلا  في الطلبات  المستوفاة .          

